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Le Figaro consacre une pleine page au projet d'interdiction du tabac dans les lieux publics. Le quotidien publie un
sondage IFOP destiné à rester « confidentiel », réalisé le 24 février pour le compte du gouvernement : selon ce
sondage, 78% des Français sont favorables à une interdiction totale de fumer dans les lieux publics (89% des
retraités, 66% des 15-24 ans), « et les attentes sont beaucoup plus fortes pour une interdiction totale dans les
entreprises (78%) et les restaurants (74%) que dans les discothèques et les cafés (57%) ».

Une dépêche de l'AFP reprend ce sondage publié par le Figaro.

Le Figaro, qui affirme que le Ministre de la santé, Xavier Bertrand, espère faire passer son plan sur le tabac, « même
en cette période chamboulée ». « Son but : arriver, à terme, à l'interdiction totale de fumer dans les lieux publics ». Le
Figaro, qui estime que « ce plan, pour justifié qu'il soit (&), n'est pas si aisé à imposer », rapporte les propos du
ministre qui « dit ne pas avoir encore choisi les modalités de son action ». Suit un papier sur les salariés qui, «
exposés au tabagisme, invoquent leur droit de retrait » dans les entreprises ; Le Figaro fait ensuite un petit tour
d'Europe des législations : « du nord au sud, la cigarette recule ». Le Figaro rapporte enfin le cas d'un employé qui
aurait été licencié par les Galeries Lafayette de Caen pour « faute grave », pour avoir fumé une cigarette sur son lieu
de travail.
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